



≡ 首頁 > 最新消息

◆ 嵩贊油封榮獲國家職業安全衛生獎 林縣長頒獎：實至名歸

公佈單位：新聞及行政處

公佈時間：109/1/9

「職安家族熊讚！」，安全衛生 NO.1」，創立邁入第32年的嵩贊油封工業股份有限公司，長期致力職場減災及促進勞工健康，不僅自身工廠員工受惠，更積極成立職安家族，擔任企業共推職安衛生的領頭羊，帶動南崙工業區中小企業推動職安衛生風氣，成效卓著，獲得年度國家職業安全衛生獎中小企業特別獎殊榮。



縣長林明添9日專程到嵩贊公司道賀，並頒贈五星企業獎牌，林縣長開心風趣的直說，自己好不容易打拚多年才當上五星縣長，看到縣內有嵩贊這樣的五星企業特別高興！嵩贊董事長賴燭彰帶領的全體員工用心努力獲獎，是真正的實至名歸。

林縣長說，77年就在南崙工業區創立的嵩贊油封，全力投資改善安全衛生設備，積極引進生產線載重手推車、多重安全機械設計及半成品減噪減震脫洗等設備，不僅具體增進廠內員工勞動安全，還積極組織、參與嵩贊、鑫安及熊讚職安家族，樂於分享推動職業安全衛生經驗，更超額僱用身心障礙勞工，熱心弱勢公益照顧服務，可說是中小企業的典範，今年更慷慨捐款卅萬元贊助南投燈會，身為縣長不僅以為榮也萬分感謝。

嵩贊董事長賴燭彰則指出，在縣府輔導下，103年至104年加入嵩贊安衛家族和鑫安安衛家族，並於107年成立「熊讚職安家族」，家族所屬企業以互助、合作、互惠之精神，透過共同之組織平台交流，提升家族成員之安衛管理水準及改善作業環境，以「大廠帶小廠」的方式分享安衛經驗，凝聚家族力量及相互觀摩學習，達成職場減災與促進勞工健康的目標。

賴燭彰說，職業安全衛生是企業永續經營的核心價值，嵩贊油封工業股份有限公司經營管理迭獲表揚，於104至105年榮獲勞動部職安署職業安全衛生優良單位肯定，107年榮獲勞動部表揚「106年度」推行職業安全衛生優良單位五星獎。108年底更進一步榮獲「國家職業安全衛生獎-中小企業特別獎」的殊榮。

縣府社會勞動處指出，企業要永續經營，必需提升職業安全衛生水準、打造安全健康的環境、避免職業災害發生，縣府將與事業單位一起努力，共同打造優質職場環境，讓所有勞工朋友在更有尊嚴、更安全的環境下工作。

附件圖片：



附件檔案：無

有效日期：109/1/23

異動日期：-----

[回首頁](#)

[上一頁](#)

[電腦版](#)